







特製味噌ダレ味の豆腐がシビ辛をより引き立たせる!

『麻ピー 味噌ダレ味』新発売!

UHA味覚糖株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:山田泰正)は、株式会社三宮一貫樓 (本社:神戸市兵庫区、代表取締役:安藤信幸)とコラボレーションし、三宮一貫樓監修の特製味噌ダレ味の豆腐が 入った「麻ピー 味噌ダレ味」を2020年7月28日(火)より全国のファミリーマート各店舗にて発売致します。



■商品概要

本商品は、神戸老舗の中華料理店「三宮一貫樓」監修のピーナッツアソート商品です。三宮一貫樓特製のすだち香る特製味噌ダレ味が染みた豆腐が加わることにより、麻辣ピーナッツの辛みが引き立った、シビレる旨辛な商品に仕上げております。中には麻辣ピーナッツ・カリカリの花椒・唐辛子・ねぎ・味噌ダレ味の豆腐といったバラエティー豊かな素材が入っており、味わいだけでなく、食感も楽しめる一品となっています。

■三宮一貫樓について

三宮一貫樓は、「神戸の豚まん」で有名な、創業65年を超える神戸を代表する中華料理店です。 創業当時から一貫した手作りにこだわっている主力の豚まんは、神戸の庶民の味として多くのお客様に親しまれています。 豚まんのみならず、餃子、しゅうまいなど代々受け継がれた大衆中華料理の味を神戸の皆さんに提供し続け、神戸中華の発展に貢献しています。

■商品特徴

○三宮一貫樓監修 特製味噌ダレ豆腐入り

三宮一貫樓特製の味噌ダレは、神戸発祥の餃子の付けダレとしてだけでなく、蒸し鍋や野菜炒めなどにも相性バッチリです。本商品は、そんな三宮一貫樓の特製味噌ダレの味をイメージした豆腐を入れています。

地元兵庫県で愛されている味わいを表現しており、すだち香る特有の風味が麻辣ピーナッツの旨みを引き立てます。

○カリカリの花椒

麻辣の味わいの中心の一つである花椒にひと手間加えて、カリカリ食感に仕上げており、 最後までおいしくお召し上がりいただけます。痺れる辛さと合わせて、食感もお楽しみいただけます。

【発売概要】 商品名 : 麻ピー 味噌ダレ味

内容量 : 50 g

発売日 : 2020年7月28日(火)

※地域・店舗により、発売日が異なる場合がございます。

発売場所: 全国のファミリーマートにて先行発売、数量限定です。

※お取り扱いのない店舗もございます。

価格 : 183(稅込) ※参考価格

※税込価格は、軽減税率対象商品のため8%で表示しています。

<本件に関するお問い合わせ>

UHA味覚糖株式会社 広報担当: 荒木 英明 TEL: 06-6767-6031 FAX: 06-6763-2013 E-mail: arakihi@uha-mikakuto.co.jp